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DISTRICT DE L’HÉRAULT DE FOOTBALL 

 

PROCES-VERBAL DU BUREAU DE LA COMMISSION DE L’ARBITRAGE 

Réunion en visio-conférence du lundi 25 octobre 2021 

Présidence : M. Sylvain Palhies 
Présents : MM. Gérard Mosse – Bernard Gaze – Gérard Gouel – Serge Selles – Pierre Collette 
Absents excusés : MM. Stephan De Felice – Gilles Bastos – Johann Cardon 
Assiste à la réunion : M. Didier Mas représentant du Comité de Direction 
 
Le procès-verbal de la réunion du 4 octobre 2021 a été approuvé à l’unanimité. 
 

Incidents récurrents et hebdomadaires 
 

Le bureau de la CDA prend connaissance des divers incidents qui ont eu lieu récemment et qui ont mis en jeu 

l’intégrité physique des officiels, voire des joueurs. 

 

Le bureau souhaiterait que le Comité de direction se saisisse de ce problème récurrent et prenne autant que 

possible des dispositions efficaces auprès des clubs. Certes les clubs ne peuvent pas tout, mais beaucoup en la 

matière. 

Examen des stagiaires Simone Veil 
 

Le Président demande à Serge Selles de veiller au respect du protocole et du cahier des charges de la FFF 

concernant la FIA. 

Stage FIA promotion Jacques Caudron 
 

Le bureau nomme la promotion des stagiaires « Jacques Caudron », en souvenir de notre collègue récemment 

décédé et membre apprécié de la CDA. La formation a lieu : 

 

- A Valras du 25 au 30 Octobre 2021. 

- A Palavas du 2 au 6 Novembre 2021. 

Indemnités des arbitres (rappel) 
 

Pour rappel, un club qui ne règle pas l’officiel est sanctionné d’une amende de 50 €, mais il faut impérativement 

que les officiels présentent des notes de frais pour être réglés ! D’autre part un arbitre ne peut exiger d’être payé 

en espèces de ses indemnités. 

 

Les séances SMA 
 

Elles se tiendront dorénavant les Lundis à la place du Jeudi ceci à partir du 8 novembre 2021. 
 

Dossiers divers 
 
Certains délégués omettent de remplir correctement la fiche de liaison via la CDA. Il manque trop souvent 

l’heure du coup d’envoi du match. 

Les fiches les plus récentes sont transmises à la commission des délégués pour suite à donner. 
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Dans le cadre du PEF, Gérard Mossé a représenté La CDA du District de L’Hérault à St. Gély du Fesc. Le club 

organisait une journée de sensibilisation à l’arbitrage des plus petits aux U19 de ses licenciés. 

 
Gérard Gouel nous informe que des stagiaires ne sont pas encore nommés, n’ayant pu être examiné sur le terrain 

à cause du COVID. 

Sur 8 stagiaires 4 sont en situation d’être nommés : « arbitre officiel ». 

 

Arbitres Promotionnels 
 

7 arbitres demandent à concourir en tant que promotionnels de D3 en D2 : 
 
DOSSO – EL BACCHI – EL BEKAOUI – LEGER –– LOUKILI – OUALI – VITALE. 
 
11 arbitres demandent à concourir en tant que promotionnels de D4 en D3 : 
 
AGHFIGAT – BEN ABDESSALAK – BOUDRIKA – EL GUERNE – EL OUADGHIRI – EL QULAI – HMAMOU – MACCHI 

– NACHAT – RICCIO – ROUX. 

 
1 arbitre demande à concourir en tant que promotionnels JAD 2 en JAD1 : 

SOUJAE 

 

Le bureau rappelle qu’ils devront remplir toutes les conditions exigées par le Règlement Intérieur de la CDA. 

Par ailleurs les demandes seront closes le 31 octobre 2021. 

Prochaine réunion du bureau sur convocation 
 

Le Président, 
Sylvain Palhiès 

 

Le Secrétaire, 

Bernard Gaze 

 

 


